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Ata da reunião dos representantes do Conselho Regional de Meio Ambiente, De-
senvolvimento Sustentável e Cultura de Paz da Subprefeitura de Pinheiros  
- Portaria Intersecretarial 005/SVMA/SMSP/SEPP/SEME/2007 e Lei Municipal 
14.887/09. 
 
 
Reunião do dia 04 de junho de 2009. 
Início: 15h 
Local: Sala 22 da Subprefeitura de Pinheiros 
 
Conselheiros presentes: José Flávio Cury, Ana Luiza M. Leal, João Pedro Rosin, Nilde 
L. Pinheiro, Maria Berta M. Gabriel, Mara Eliana Tosin, Vera Lúcia Teixeira (suplente SV-
MA); Jairo Glikson; Francisco M. Barreto; Isabel Brandão Whitaker Visani (suplente SMS); 
Maria Clélia de A. Salles Vieira Santos ( suplente); Eponina D. Portugal; Claudia M. P. de 
Campos; Antonio Gerassi Neto; Sheila B. Sproesser; Laércio Benko Lopes (Chefe de Ga-
binete).  
 
Os seguintes Conselheiros justificaram sua ausência: 
Fernando Henrique Gasperini; (Sempla) 
André Luiz G. Pina (suplente Sempla) 
Jane Sampaio Pontes Penteado 
 
 

PAUTA 
 

1. Aprovação da ata de reunião do dia 04.06.09. 
2. Comunicados  
3. Eleição para composição dos cargos integrantes do Conselho do CADES-PI.  
4. Leitura e discussão das propostas encaminhadas pelos membros do Conselho pa-

ra a pauta desta reunião. 
 
Ordem do dia: 

 
1. O Sr. Chefe de Gabinete Sr. Laércio Benko Lopes, em nome da Subprefeitura,  abriu a 
reunião solicitando a aprovação da ata da reunião anterior, a qual foi lida, submetida à 
aprovação e, em seguida, assinada e rubricada pelos Conselheiros presentes. 
2. Foram feitos pelo conselheiro José Flavio Cury, os comunicados e as justificações an-
teriormente apresentadas. 
3. Foi apresentado por SP-PI, o nome da servidora Rossana Mesquita Cerino, desta Sub-
prefeitura, como indicada à função de secretária administrativa do CADES-PI - de acordo 
com o estabelecido no artigo 8º do RI - a servidora assumirá o cargo a partir da próxima 
reunião.  
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3. Em seguida, o Sr. Chefe de Gabinete Laércio Benko Lopes abriu espaço para os auto-
res das três propostas em pauta, apresentadas na reunião anterior, pudessem defendê-
las perante o plenário, o que fizeram, em seqüência, Nilde Lago Pinheiro, Ana Luisa Mar-
tins Leal e Francisco M. Barreto. 
 
4. Em seqüência, o Sr. Chefe de Gabinete solicitou que todos os presentes, se assim o 
desejassem,  se manifestassem quanto às propostas apresentadas. O que todos os con-
selheiros presentes assim o fizeram. 
 
5. Em seguida o Arq. José Flavio Cury, pediu a palavra e considerando que tinha havido 
inúmeras dúvidas, sugestões, complementações e pedidos de informações à Subprefeitu-
ra durante as explanações individuais dos conselheiros presentes, solicitou que o assunto 
fosse mais bem estudado para que SP-PI pudesse apresentar opinião mais aprofundada 
sobre os assuntos em pauta. 
 
6. O Sr. Chefe de Gabinete Laércio Benko considerou que os assuntos realmente não 
estavam maduros para votação e que talvez ficassem mais claros se fossem transferidos 
para a próxima reunião no dia 13/08/09 e que as sugestões de emendas, complementa-
ções etc. fossem apresentadas antes da data prevista por e-mail e seriam catalogados 
pela secretaria do CADES, o que foi aprovado. 
 
Posteriormente o conselheiro João Pedro Rosin apresentou moção solicitando que SP-PI 
apresentasse o importante trabalho publicado no DOC sobre os Pólos Geradores de Trá-
fego, o que foi aprovado por todos e será agendado para as próximas reuniões. 
 
Após esta manifestação o Sr. Chefe de Gabinete considerou por encerrada a reunião.  
 
A próxima reunião será realizada em 13 de agosto, às 14h30minh, na sala 22 da 
Subprefeitura de Pinheiros.  
 
Nada mais sendo tratado, a presente ata segue assinada pelos membros do Conselho 
Regional.  
 

São Paulo, 02 de julho de 2009. 
 

Relator: José Flavio Cury 
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